

9 декабря – Международный день борьбы с коррупцией!

Сегодня мир сталкивается с целым рядом серьезных вызовов, которые угрожают благосостоянию и жизни людей на всей планете. И одни из них так или иначе связаны с проблемой коррупции.

Предотвращение коррупции, содействие прозрачности и укрепление институтов, обеспечивающих конституционный строй, основы правового статуса человека и гражданина, имеют решающее значение для достижения целей в области устойчивого развития российского государства.

Накануне Международного дня борьбы с коррупцией мы подчеркиваем важнейшую связь между борьбой с коррупцией и миром, безопасностью и развитием. Борьба с этими преступлениями является правом и обязанностью каждого, и что только благодаря участию каждого человека и каждого учреждения мы сможем исключить причины возникновения коррупции.

По инициативе Организации объединенных наций (ООН) ежегодно 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией (International Anti-Corruption Day). В этот день в 2003 году в мексиканском городе Мерида на Политической конференции высокого уровня была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции, предусматривающая меры по предупреждению коррупции, а также механизмы международного сотрудничества в борьбе с ней.

В 2023 году мы будем отмечать двадцатую годовщину принятия Конвенции ООН против коррупции, которая является эффективным и действенным инструментом борьбы с этим злом.

В России в целях создания системы противодействия коррупции принят пакет законов о противодействии коррупции и создан Совет по противодействию коррупции при Президенте Российской Федерации. Уже более 10 лет Президентом Российской Федерации утверждаются Национальные планы по противодействию коррупции. В настоящее время в соответствии с Указом Президента реализуется Национальный план противодействия коррупции на 2021–2024 годы.

В Свердловской области поступательно реализуется система мер, направленных на обеспечение эффективности деятельности по профилактике и противодействию коррупции, ведется работа по совершенствованию антикоррупционного законодательства с учетом изменений федерального законодательства и сложившейся правоприменительной практики.

Значительное внимание уделяется вопросам предупреждения коррупции на государственной службе как основному механизму реализации полномочий органов власти.

ГБУ СО «Оператор электронного правительства» в лице директора Гуляевой Елены Аркадьевны целенаправленно обеспечивает осуществление мероприятий по противодействию коррупции, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации и Свердловской области, несет персональную ответственность за состояние антикоррупционной работы в Учреждении.

Мы вместе достигнем поставленной цели!